
 

 

 

 

AYUNTAMIENTO 

Secretaría General 

 

 
 

EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA 
EL DÍA 23 DE MAYO DE 2025.  

(18) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y treinta minutos 

del día veintitrés de mayo de dos mil veinticinco, se reúne la Junta de Gobierno Local, en sesión 
ordinaria, en primera convocatoria. Preside la Ilma. Sra. Alcaldesa, doña Raquel Míriam ANDRÉS 
PRIETO, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: don Carlos José HERNÁNDEZ 
MARTÍN, doña Judith CASTRO GÓMEZ y doña María del Rosario García Carnés, del Partido 
Socialista Obrero Español; doña Marta FONT BELMONTE y doña María Isabel CONTRERAS 
LORIDO de Vamos Palencia; don Víctor TORRES ALBILLO del Partido Popular y don Rodrigo SAN 
MARTÍN FRANCO de Izquierda Unida-Podemos. Asistidos por doña María Ángeles Madrid 
Arlanzón, Vicesecretaria. No concurrió, habiéndose excusado doña Sonia Luisa LALANDA 
SANMIGUEL de Vox. 

 
Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que integran el 

Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 16 
de abril de 2025.  

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 16 de mayo de 2025. 

 
2.- IDENTIDAD CULTURAL, TURISMO Y FIESTAS. 

 
2.1 Aprobar convenio-subvención con la Asociación Ceramistas Palentinos Asociados, 

para la realización de la XXXVIII Muestra Cerámica Ciudad de Palencia, Feria Chica, 
2025, que se llevará a cabo entre los días 29 de mayo y 1 de junio, en la calle Mayor 
Principal de nuestra Ciudad, por importe 12.000,00 € 

 
3.- BIENESTAR SOCIAL. 
 

3.1 Aprobar convenio-subvención con las Asociaciones de Vecinos Allende el Río, San 
Juanillo, Nueva Balastera, El Cristo, Campo de la Juventud, Avenida Madrid, Barrio 
Santiago, la Federación de Asociaciones de Vecinos de Palencia, San Pablo y Santa 
Marina, Ave María, Pan y Guindas, El Carmen y San Antonio, en materia de promoción 
del asociacionismo, participación ciudadana y promoción de la vida social y cultural de 
los barrios, 2025, con arreglo al siguiente reparto: 

 
ENTIDAD CUANTÍA 

AV. ALLENDE EL RIO 7.255,00 € 

AV. SAN JUANILLO 7.255,00 € 

AV. NUEVA BALASTERA 7.255,00 € 

AV. EL CRISTO 7.255,00 € 

AV. CAMPO DE LA JUVENTUD 7.255,00 € 

AV AVDA MADRID 7.255,00 € 

AV BARRIO SANTIAGO 6.900,00 € 

FAVPA 4.500,00 € 

AV SAN PABLO Y SANTA MARINA 7.255,00 € 

AV. AVE MARÍA 7.255,00 € 

AV PAN Y GUINDAS 7.255,00 € 

AC EL CARMEN 7.255,00 € 



  

 
 

2 
 

AV SAN ANTONIO 7.255,00 € 

TOTAL 91.205,00 € 

 
4.- Dar cuenta de los siguientes decretos de avocación de competencias delegadas en la Junta 

de Gobierno Local por parte de la Alcaldía: 
 

4.1 3854/2025 de 14 de mayo de 2025, relativo a la aprobación del  expediente de 
licitación del contrato de servicios de consultoría y asistencia especializada para el diseño, 
implementación y gestión de un proyecto de atracción y mantenimiento de inversiones en 
la ciudad de Palencia., con un presupuesto base de licitación de 300.000,00 euros, de los 
que 52.066,12 euros, se corresponden con la cuota del IVA al tipo del 21%, mediante 
procedimiento abierto, con varios criterios de adjudicación y tramitación ordinaria, 
aprobando los pliegos de cláusulas administrativas particulares y de prescripciones 
técnicas obrantes al expediente, convocando su licitación. 

 
5.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  

 
1. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 

 
- Ruega se coloquen espejos para ayudar a la visión de los vehículos que circulan por el 

barrio de el Cristo. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que es preferible que este tipo de ruegos se pongan de manifiesto en la 

Comisión específica, porque aunque las actas se trasladan a todos los Concejales para que cada 
responsable de área esté informado, en la Comisión se encuentran los técnicos que pueden informar.   

  
- Ruega se solicite a la empresa o titular propietario de una de las parcelas situadas en los 

Tres Pasos que la tenga acondicionada mínimamente. 
  
- Ruega se arregle y limpie un columpio que está en mal estado en el parque de la 

Carcavilla. 
  
- Preguntó por el motivo de que no se haya pasado a recoger la basura en el Polígono 

Industrial durante la pasada semana. 
  
- Preguntó dónde se puede conseguir la información del punto limpio móvil de este año, 

dado que aparece disponible por internet. 
 
 D.ª Miriam Andrés Prieto contestó que el servicio es a demanda previa llamada a un teléfono.  

  
- Preguntó por qué motivo se están realizando eventos en la cafetería del Salón cuando 

aún está en obras. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que no tienen conocimiento de ello, que si es así se denuncie o comunique 

por Registro.  

  
- Preguntó lo que se sabía de la solicitud para que aparezca en la moneda de 2 euros la 

figura del Cristo del Otero. 
 
 La Sra. Alcaldesa preguntó quién había realizado dicha solicitud ya que ella no había firmado nada. 

A lo que el Sr.  San Martín contestó que le han trasladado de que se trataba de una iniciativa popular 
para la que se recogieron, aproximadamente, 5.600 firmas.  
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- Ruega que la empresa contratada que ayuda a la limpieza de jardines haga bien el 

trabajo por el que la pagamos. 
 
 La Alcaldesa manifestó que el contrato fue solo para una semana por cuanto se ajustó a la 

disponibilidad de crédito existente y únicamente para labores de siega. Si bien, informó que la 
próxima semana estará en vigor un nuevo contrato pero que no obstante, la queja que traslada 
corresponde a un alcorque que no es objeto del contrato.   

  
- Ruega se realice una siega del césped en la avenida Ramón Carande. 
  
- Ruega se instale una fuente de agua en la calle Francisco Vighi cerca de las canchas de 

futbito. 
 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que se ha eliminado una de Tello Téllez para trasladarla al sector 8 y se 

estudiará si la que hay allí puede arreglarse.  

 
2. D.ª Marta Font Belmonte de Vamos Palencia de Vamos Palencia formuló los siguientes 

Ruegos y Preguntas: 
 
- Preguntan si se le ha dado alguna alternativa al Club de Tiro con Arco Orión con respecto a 

las necesidades de espacio que tienen. (Este asunto, manifestó, ya lo trajeron el 27 de 
septiembre de 2024). 

 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que en el Ayuntamiento no consta ninguna petición por parte del club, que 

es quien lo tiene que pedir. Puede que la petición se haya hecho al Patronato, así que hablarán con el 
Vicepresidente. 

 
- Preguntaron que cuándo se va a reabrir al tráfico la calle San Antonio. Esta calle se encuentra 

cortada tras el derrumbe de una vivienda.  Preguntamos también si se va a proceder al 
derribo total de la vivienda ya que lo suyo sería hacerlo antes de que se realice el asfaltado 
de la Calle San Antonio previsto para el día 2 de junio según está publicado en la web del 
Ayuntamiento. 

 
Respondió la Sra. Alcaldesa que en el día de ayer el Concejal de Hacienda firmó el derrumbe y que se 
llevará a cabo la semana que viene. Se derrumba la casa que se cayó y la de al lado que está en mal 
estado. Una vez solucionado se abrirá el tráfico (la semana que viene y por tanto antes del asfaltado). 

 
- Rogamos que se oriente bien el espejo que hay en la intersección de la C/ Navas de Tolosa 

con la C/ San Antonio puesto que no se ve nada. Nos han indicado que se solicitó en torno 
al mes de julio y parece que sigue igual. 

 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que toman nota y lo transmitirán a Tráfico. 

 
- Preguntaron que si se ha pensado en dar alguna alternativa a los usuarios del gimnasio de 

Eras de Santa Marina durante el tiempo que duren las obras. 
 
- En la JGL del 7 de febrero propusimos al equipo de gobierno que el Ayuntamiento se 

presentase a la segunda convocatoria de Espacios Healthy Cities de Sanitas. El plazo terminó 
el 30 de abril. Preguntan si se ha presentado el Ayuntamiento a este concurso y que en caso 
de no haberse hecho preguntan que cuál ha sido el motivo. En su día nos dijeron que iban a 
estudiarlo para poder optar a ello. 
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 La Sra. Alcaldesa contestó que no dan abasto para presentarse a subvenciones, y dan prioridad a las 

públicas (en este caso se convocaba por una empresa privada). 

 
- Ruegan que se coloquen los grifos y se enciendan las fuentes de dentro del complejo 

deportivo de Eras de Santa Marina y del pequeño parque que hace esquina encima de las 
pistas de pádel. 

 
3. D. Víctor Torres Albillo del PP del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes Ruegos 

y Preguntas: 
 
- Se interesó por la nueva Pasarela en el Barrio San Antonio por las obras de Adif. 
 
 Respondió la Sra. Alcaldesa que la carretera pertenece a la Junta de Castilla y León y se negocia con 

ellos el proyecto. 

 
- Preguntó si desde el Ayuntamiento se ha estudiado realizar alguna actuación lúdica para 

el Play Off de ascenso del baloncesto.  
 

 La Sra. Alcaldesa manifestó que se ha hablado, pero había que quitar el aparcamiento y no era 
viable, además no lo ha solicitado nadie.  

 

- Preguntó por el correo electrónico del sindicato de policía CPPM que pone de manifiesto 
un conflicto con los policías.  

 
 La Sra. Alcaldesa contestó que son cuestiones organizativas del servicio. 

 
 
Y, no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-

Presidenta levantó la sesión, siendo las diez horas y siete minutos, de la que se extiende la presente 
Acta, de todo lo cual, como Secretaria, Certifico, en Palencia, a la fecha de la firma electrónica. 


